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Abszolutérték: Ket szam kulonbségének abszoldt értéke a

két szam tavolsagat is jelenti a szamegyenesen




Intervallumok:

Intervallumok

Ha a < b, akkor a kozottuk 1évo szamok halmazat a, b nyilt intervallumnak nevezzik. Jele: a; b|.
Ha ehhez az a-t és a b-tis hozzavesszlk, akkor ezt a halmazt a, b zart intervallumnak nevezzlk.

Jele: [a; b].
Ha az [a; b]-bol elhagyjuk az a-t, illetve a b-t, akkor az ]a; b] -vel jeldlt balrdl nyilt, jobbroél zart
intervallumot, illetve az [a; b[-vel jeldlt balrél zart, jobbrél nyilt intervallumot kapjuk.

Peldaul:

Az alabbi abran a [-3;0] zart intervallumot és az [1;4[ balrél zart, jobbrdél nyilt intervallumot
szemléltettik.
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Az intervallumok szamhalmazok, ezert uniojuk, metszetik, kilonbséglik ertelmezheto.



(Kompetenciaméres, 2018)

Egy rovidfilmfesztivalon két teremben zajlanak a vetitések. A filmeket
egymas utan, szunet nélkul adjak. A filmek sorrendjét és hosszat az
alabbi tablazat mutatja.

1. Meg tudja-e nézni Mark a kévetkezs két filmet az elejétdl a vegeig:

1. Kitorés és Miért 6k? cimu filmek NEM R
2. Az elefant és Sanyi nyakkenddje cim( filmek NEM 1. Az éjszaka (27 perc)
3. Miért 8k? és a Potpourri cimd filmek? IGEN 1> pero 2. A zold kanape

2. Kitérés dIA R,

7200 (28 perc) 3. Miért 8k?

3. Az elefant e

(19 perc) 4. Sanyi nyakkendégje

4. Potpourri (> perc)

(16 perc) 5. Kopogé cipdk

(14 perc)




Szemleltesd szamegyenesen a kovetkezO egyenlotlensegek
megoldasainak halmazat, ha az alaphalmaz a valdos szamok

halmaza! Ird fel a megoldashalmazt intervallumok
segitsegével!

2 <x-3 <2 —2+3 <x<2+3 1<x<5
x—3| <2 ¥ i :

x + 3| < 2 —2 <x+3 <2 —2-3<x<2-3 5<x<—1



